

DIR PO ŽUPANIJI

Izvor: Županijska uprava



SLATINA

Veterani vojne policije turnirom odali počast heroju Domovinskog rata

Udruga veterana vojne policije iz Domovinskog rata Virovitičko-podravске županije na slatinskom Bajeru je organizirala 2. memorijalni turnir „Stjepan Stevo Eri“, a otvorio ga je predsjednik Skupštine Virovitičko-podravске županije Miran Janečić. Na turniru se natjecalo u tri discipline – lovu ribe udicom na plavak, višećoj kuglani i be-lotu, a nakon održanih natjecanja najboljim pojedincima i ekipama medalje i pehare uručili su članovi obitelji pokojnog heroja S. Erija, pomoćnik ministra hrvatskih branitelja Nenad Križić, predsjednik ZU HVIDRA VPŽ i predsjednik Odbora za hrvatske branitelje VPŽ Mato Bubaš, predsjednik Županijske skupštine Miran Janečić, slatinski gradonačelnik Denis Ostrošić i predsjednik ZUVVPDR RH Josip Adžić. A. D. F.

ZBOG OLUJNOG NEVREMENA I TUČE

Proglašena elementarna nepogoda za Pitomaču i pitomačko područje

Virovitičko-podravski župan Igor Andrović donio je odluku o proglašenju elementarne nepogode zbog olujnog vjetera te tuče za područje općine Pitomača. Naime, elementarna nepogoda je proglašena za područje općine Pitomača, za naselja Pitomača, Otravaneć, Sedlarica, Velika Črešnjevica, Mala Črešnjevica i Turnašica, zbog vremenskih nepogoda uzrokovanih olujnim vjeterom 25. svibnja 2018. godine. Nevrijeme je nanijelo veliku materijalnu štetu na svim poljoprivrednim kulturama (ratariskim, povrtarskim, voćarskim, industrijskim), te na objektima i poljoprivrednoj opremi (plastenicima). Samo dva dana ranije, 23. svibnja, na tom području pala je i tuča pa je i zbog nje župan proglasio elementarnu nepogodu. Nakon podnesenih procjena od strane općinskih povjerenstava, Županijsko povjerenstvo za procjenu štete od elementarnih nepogoda zbrojne podatke dostavio je Državnom povjerenstvu. K. T.

Općina Crnac donijela Program za raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem

Vijećnici općine Crnac jednoglasno su na sjednici donijeli odluku o donošenju Programa za raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištima koje se nalazi na području općine. Maksimalna površina koja se na području općine Crnac može dati u zakup pojedinoj fizičkoj ili pravnoj osobi iznosi 75 hektara. Na području općine za zakup poljoprivrednog zemljišta na 25 godina određeno je 2.070,0281 hektara, a za potrebe povrata 23,2319 hektara. Na sjednici je jednoglasno donesena i odluka o dodjeli javnih priznanja povodom proslave Dana općine. Srebrne plakate dobit će DVD Veliki Rastovac i NK Munja Veliki Rastovac, koji su ove i prošle godine proslavili velike jubileje svoga postojanja i rada, a zahvalnicu će dobiti Udruga rukotvorina CER Crnac. V. G.

NEVRIJEME ZAHVATILO ŠIRE SLATINSKO PODRUČJE

Led poharao voćnjake, vinograde i polja, najviše stradali duhan, kukuruz i vinova loza

V. Grgurić, A. D. Fišli

Nakon proglašenja elementarne nepogode za općinu Pitomača, desetak dana kasnije, točnije u utorak, 5. lipnja, nevrijeme je zahvatilo i istočni dio Virovitičko-podravске županije. Šire slatinsko područje pogodio je olujno grmljavinsko nevrijeme praćeno snažnom tučom. U općini Mikleuš, posebno mjestu u mjestu Četekovac, tuča



• Osim Mikleuša stradali su i voćnjaci, vinogradi, oranice i vrtovi, vozila i oprema na području Četekovca, Čojluga, Banovaca...

veličine lješnjaka padala je punih 20 minuta.

- Jaka kiša i led počeli su oko 12 sati i padalo je punih 20 minuta bez prestanka. Led je potukao duhan, kukuruz, soju i druge kulture. Stradao je i vinograd, šteta na mojem vinogradu je oko 70 posto - kaže vlasnik OPG-a Lipovac i zamjenik Općine Mikleuš Dalibor Lipovac. Od usjeva koji su preostali neće imati puno koristi, procjenjuje.

- Štete su velike, znat ćemo sve detaljnije kada završi procjena - kaže D. Lipovac.

Osim Mikleuša stradali su i voćnjaci, vinogradi, oranice i vrtovi, vozila i oprema i na području Četekovca, Čojluga, Banovaca... Velike štete zbrajaju i duhanici. OPG-u Darija Košoroga iz Četekovca stradao je najbolji duhan, kaže.

ČEKAJU OSIGURANJE

- Stradao mi je najbolji duhan koji je već došao preko šest listova, koji se sada počeo

razvijati. Od njega više nema nikakve kvalitete, bit će možda nešto, ali ne onako kako bi trebalo - tužno kaže ovaj poljoprivrednik, te ističe da mu nije utjeha ako se dio kultura oporavi.

- Ono što je manje stradalo, manje se i razvilo, nekako će se oporaviti, ali prinos će definitivno biti neusporedivo manji. Čekam osiguranje da procijeni štetu pa ćemo vidjeti. Od ukupno 15 jutara duhana, led je najviše pao na onih 6 jutara gdje mi je duhan najbolji - o posljedicama nevremena kaže D. Košorog.

Na dva jutra posadio je kukuruz i soju, no oni nisu pretrpjeli značajnije štete, dodaje.

- Mještanima u Balincima i dijelu Četekovca led je jako uništio kukuruz, sav je „iščijan“, a poljoprivredne kulture po vrtovima su potpuno uništene - kaže vlasnik OPG-a Dario Košorog te ističe kako je dvadeset minuta jake tuče na kamionu kojim su putovali kući zvučalo poput



rafalne paljbe. Prije nevremena kopali su duhan koji je stradao.

- I pet sati nakon što je led pao, po dvorištu smo našli pune šake leda. Palo ga je toliko da smo ga mogli skupljati lopatama - poručuje Dario Košorog.

Foto: OPG Lipovac, OPG Košorog

SLATINA

Glazbeno-scenski spektakl „Bitka za Vukovar“ ostavio gledatelje bez daha

U organizaciji Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Ograna Slatina u prepunoj kinodvorani Pučkog otvorenog učilišta Slatina održan je glazbeno-scenski spektakl „Bitka za Vukovar“. U dva sata trajanja prikazan je film o obrani Vukovara te održana istoimena predstava. Kroz predstavu publiku su vodili autori spektakla, branitelji Vukovara, heroji Domovinskog rata Damir Markuš i Damir Plavšić. U predstavi, glazbeno-scenskom

spektaklu „Bitka za Vukovar“, nastupili su folklorna skupina Osnovne škole Eugena Kumičića Slatina „Kolo“ i Kulturno-umjetničko društvo Mikleuš, a svoj doprinos u realizaciji dali su Grad Slatina, Radio Slatina, Video ALFA, Pučko otvoreno učilište Slatina i Informativni centar Virovitica, kojima su na kraju predstave Damir Markuš i Damir Plavšić uručili zahvalnice. Također, autori su hrvatskim braniteljima s područja Slatine, a koji su sudjelovali u obrani Vukovara, uručili bukete bijelog cvijeća u znak zahvale za obranu Hrvatske. Predstavi su uz brojne goste sa svojim suradnicima prisustvovali virovitičko-podravski župan Igor Andrović te pomoćnik ministra hrvatskih branitelja Nenad Križić.

A. D. F.

Hrvatski ratni vojni invalidi dobili rješenja o stambenom zbrinjavanju

Pomoćnik ministra hrvatskih branitelja Nenad Križić zajedno s pomoćnikom ministra hrvatskih branitelja Dinkom Tandarom i predsjednikom Saborskog odbora za hrvatske branitelje i predsjednikom Hvidre RH Josipom Đakićem podijelio je rješenja o stambenom zbrinjavanju, odnosno kredite za nastavak izgradnje u dovršenja kuće te kredit o poboljšanju uvjeta stanovanja. Rješenja su dobili 30-postotni hrvatski ratni vojni invalidi Josip i Mato Bošnjak iz Crnce i Siniša Poljanac iz Virovitice, te 40-postotni ratni vojni invalid Stanko Tušek iz Nove Šarovke. B. S.

TRODNEVNA AKCIJA „UDAHNI ŽIVOT ZDRAVIM PLUĆIMA“

Bicikliranjem i raznim akcijama odabrali zdraviju varijantu i rekli ne pušenju

U Virovitici je prošli tjedan obilježen Svjetski dan nepušenja. Kao i niz godina za redom djelatnici Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ organizirali su akcije pod nazivom „Udahni život zdravim plućima“ kojima su skrenuli pozornost javnosti na veliki problem štetne upotrebe duhanskih proizvoda, ali i željeli ohrabriti nepušače u nepušenju i potaknuti pušače na prestanak pušenja. Ove godine održana je trodnevna akcija. Zainteresiranim Virovitičanima u srijedu, 30. svibnja, posebnim uređajem mjerili su razinu ugljičnog monoksida u izdah, a istu akciju proveli su u petak, 1. lipnja, i u Slatini.

- Podatak o ugljičnom monoksidu govori koliko je sposobnost krvi da opslužuje tijelo kisikom, presudnim za zdravlje i život. Pokazalo se da pušači imaju smanjenu sposobnost da njihova krv opslužuje ti-



jelo kisikom i stoga su u većemu riziku po zdravlje jer ne mogu disati punim plućima - rekao je dr. Miroslav Venus, ravnatelj županijskog Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“. Dodao je kako su građanima tom prigodom bili podijeljeni i prigodni edukativni letci kako bi ustrajali u brizi za svoje zdravlje.

U četvrtak, 31. svibnja, na Svjetski dan nepušenja održana je tradicionalna bicikli-

jada po dijelu Virovitičko-podravске županije, organizirana u suradnji s Klubom za ekspedicionizam i sport (KEKS) iz Virovitice. Biciklisti su na dionicu dugu 36 kilometara krenuli iz Virovitice prema Rezovcu, Suhopolju, Gradini i Lukaću te završili na Virovitičkim ribnjacima gdje je bila organizirana okrjepa za sve sudionike.

M. Lukačić